[bookmark: _GoBack]Задание для обучающихся
с применением дистанционных образовательных технологий
и электронного обучения

Дата: 21 мая 2020г.
Группа: А-19
Учебная дисциплина: Техническая механика
Тема занятия: Центр тяжести простых геометрических фигур.
Форма: лекция

Содержание занятия:
1. Повторение  теоретического материала
2. Составление конспекта

Теоретический материал
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Задание:
1. Изучите теоретический материал. 
2. Запишите в тетрадь:
1) Методы определения центра тяжести.
2)  Пример решения задачи 2 – определение координат центра тяжести составного сечения. 
       

Задания выложены в Google Classroom, код курса civbwg4


Форма отчета. 
1. Сделать фото конспекта в тетради 
2. Срок выполнения задания 21.05.2020г.
3. Получатель отчета. Сделанные фото прикрепляем в Google Класс или высылаем  на электронную почту olga_galkina_2021@mail.ru 
Обязательно укажите фамилию, группу, название дисциплины (Техническая механика).
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1) MeTon CMMMETPHH: UEHTD TKECTH CUMMETPHYHBIX (Uryp Haxo-
IUTCS HA OCH CHUMMETDPUM;

2) METOI pa3fleJIeHU:: CJIOXHBIE CeYeHUs pas3liefigeM Ha HEeCKOIILKO
IIPOCTHIX qacreﬁ, TIOJIOXKEHWE IIEHTPOB TAXXeCTH KOTOPBIX JIETKO onpene-
TIUTH;

3) METON OTPULIATENLHEIX INIOMakei: HONOCTH (OTBEPCTHST) paceMa-
TPHUBAIOTCA KaK YacThb CEYCHM C OTlelaTeﬂbHOﬁ IJIOLIAAbIO.

Ilpumeps! pelesns 3amad

TIpumep 1. OnpenenuTs NONOXKEHNE LEHTPa THKECTH (GUTYPEL,
npefCcTaBIEHHOM Ha puc. 8.4.

Pewenue
Pasbusaem durypy Ha Tpm
YacTH:
1 — ODpsAMOYTOJILHUK,
A; =10-20 = 200 cm?;
2 — TpeyronbHuK,
Az =1/2-10-15 = T5cem%;
3 — xpyr, As = 7R,
Az =3,14- 32 = 28, 3cM2.
T ¢urypsr 1: ;3 = 10 cM; 41 = 5 oM.
T ¢urypnt 2: z2=20+1/3-15=25cM; 2 =1/3-10 = 3,3 em.
UT ¢uryper 3:  z3 =10 cM; y3 = 5 cm;
_200-10+75-25-283-10 _ 145
o= 200 + 75 — 28,3 = A an
Ananoruuno onpenensercs yc = 4,5 cM.

IIpumep 2. OnpenennTsh KOOPAMHATEI LIEHTPA TSKECTH COCTRBHOIO
ceyenus. Ceyenue COCTOMT U3 JIMCTA U MPOKATHHIX Npoduieit (puc. 8.5).

TIpumeyanne YacTo paMbl CBAPUBAIOT M3 PA3HBIX NpObIIeEl,
co3faBas HEOGXOMUMYIO KOHCTpPyKumio. Taxum o6pa3oM, yMeHbIIaeTCs
PAacXoll MeTaJuIa 1 06pa3yeTcs KOHCTPYKLMS BEICOKOR IIPOYHOCTH.

Ilna craHOapTHEIX TPOKATHHIX Mpoduieil COGCTBEHHbIE T€OMETPH-
4eckne XapakTepucTuku n3sectHel. OHM NPUBOAATCA B COOTBETCTBYIO-
LMX CTaHAAPTaX.
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Puc. 8.5

Pewenue

1. O6o3nauumM GuUrypsl HOMEpaMy ¥ BHINMILEM 3 Tabmui HeobXxo-
IMMEIE JaHHEIE:

1 — meessep Ne 10 (IOCT 8240-89); Bricora h = 100 MM; mupuHa
nomnku b = 46 MM; mwiomaas cevenns A; = 10,9 cm?;

2 — neyTasp Ne 16 (IOCT 8239-89); BricoTa 160 MM; MIMpPHHA O~
xx 81 MM; mowans cevenus Ag = 20,2 CM2;

3 — mucr 5x100; Tomumua 5MM; mmpuna 100 MM; nuowmans ceve-
ung Az = 0,510 = 5em2.

2. KoopauHaTH! IEHTPOB TSKECTH KaXIOH GUIypPhl MOXKHO Olpere-
JINTD TO YEPTEXY.

CocTaBHOe ceueHne CUMMETPUYHO, I03TOMY LEHTD TSIKECTM HaX0-
IIATCS HA OCH CUMMETDUM U KoopauHaTa ¢ = 0.

lsennep 1:  y1 =a+hy+ 20; y1 = 0,5+ 16 + 1,44 = 17,54 cm.

ho
Ilsyrasp 2: y2=a+ 2,1,12—05+16/2—85cm

Juer 31 ys =a/2=0,25cm.
3. Onpenenerne UEHTPa THXKECTH COCTABHOTO CEUEHUA:

Awyr + Agyz + Asys

Y T U T Ay + A3

10,9 - 17,54 +20,2-8,5+5-0,25

vo = 10,9+202+5

=10cMm.
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Cuna TsaxecTn

Cuaa maacecmu — pasnodeticmeyowas
CITT IPUTSXeHNs K 3eMile, OHa PacTIpencleHa o
BCeMy o6beMy Tena. Cuilbl IPUTSIKEHUS, IPUIIO-
JKEHHEIE K YaCTUNaM TBEPIOro Tena, 06pasyioT
CHCTeMy CUJ1, IMHUM JEHCTBUS KOTOPBIX CXOIAT-
cs B nenTpe 3emiu (puc. 8.1). Ilockonbky pamu-
yc 3eMiu 3HAYMTENBLHO GOMbLIE PasMepoB JIIo-
Puc. 8.1 60ro 3eMHOTO Tella, CHIIBl NPUTKEHMT MOXHO
CYNTATH NAPAJLIETBHBIMU.

Touxa TPAJIOXKEHNS CUIIBI TAXKECTU

Ins onpenenesns TOYKM NPWIOKEHHs CHJIBI TsKeCTH (paBHOnell-
CTBYIOILEH IapajIeNbHEIX CII) UCTIONB3yeM TeopeMy Bapumbona o mo-
MeHTe PaBHONEHCTBYIOLLENH:

Mowmenm pasrodeticmeyowed omuocumeasno ocu pagexn aazebpa-
uvecKol CYMME MOMEHMOB CUA CUCTNEMDL OTNHOCUNEALDHO amotl ocu.

W306paxaeM Telo, COCTaBIEHHOE W3 HEKOTODHIX YacTed, B NpO-
CTPAHCTBEHHON cucTeMe KoopauHat (puc. 8.2).

Teno cocrout u3 ‘la'CTeil'(, CUNBl THAXKECTU KOTOPHIX () NPUIOXKEHBL
B nenTpax Taxectn (IIT) sTux yacteit.

Ilycrs paBHOnelicTByIOWAs (Crila TAKECTH BCETO Tena) NPUIIOKeHa
B HEM3BECTHOM IIOKa LUEHTpe C.

ZC, Yo ¥ Ze — KOOPIMHATE! HeHTpa TskecTu C.

Tk, Yk U Zx — KOOPIUHATHI LEHTPOB TSKECTH JaCTEil Tela.
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B onmopommOM Tese cana TAXKECTH
nponopuonasHa obbemy Vi

G =1V;

roe y — Bec eONHNIE obbema.
CrenosaTenbHo, B (hOPMyYIaX JUTst OMHOPOMHBIX TEIT:

n n n n n
}0: Vi % Viezk Zo‘, YVieyk Eu: Vieyk ZOI Vizk
To= = ; = = ; = s
=TV v WETw v Ty
roe Vi — obbeM anemenTa Tena; V — 06beM BCEro Tema.

IIeHTp TAXKECTH OXHOPOAHBIX IIOCKMX TeN
(rnocknx uryp)

O‘ISHB YacTO NMPUXOONTCHA ONPEAeNIATh UEHTP TAXKECTU Pa3IMyHBIX
TTOCKMX Te X FeOMETPUYECKHX MIOCKUX GUryp croxkHon dopmsl. s
MIIOCKUX Tel MOXHO 3anucaTe: V = Ah, rne A — muomans GuUrypsl,
h — ee BrICOTA.

Torza nHocsIe NOOCTAHOBKY B 3AMICAHHbBIE BILIE HOPMYITBI IOy IM:

n n - n
> Aghzy Y Axzk > Ahye 3 Arye A

=0 0 . =0 0 _ . ==
T T ve="—p - =5
roe Ay — IUIOIIANL YACTY CEHEHMS; Ty, Yk — koopmuHaTe: 11T wacreit
CeyeHus.





image3.png
7
Bripaxenue Y AxT HA3BIBAIOT CTRATMUNECKUM MOMENTIOM OG-

du (Sy)-
KOOPJJMH&TH LIEHTPa TXKECTH CEYCHMS MOXHO BBIDA3UTh 4Yepe3
CTATHIECKHA MOMEHT:

z Sy w S.
. =Sy, —S. _ 5=
ZAka =5; o= ZAkyk =5 yo= x
G 0
Ocu, npozodsujue wepes yewmp MANCECMUY, HATLIEAIMCT YENTNPALLHbL-
mu ocamu. Cmamudeckutll MOMENTL OMHOCUNEALHO YENTIPAALHOT OCU
pasen nyaw.

Onpenene}me KOOpOMHAT LIEHTpa TAXKeCTu
naockux ¢uryp

NMpuwmeuanne IenTp TAKECTH CHMMETPAYHON QUTYPH
HaXOOUTCS Ha OCM CMMMETpPUU.

IleHTp TAXECTH CTEPXHS HAXOOWTCS HA CepemuHe BRICOTHL. lloso-
KEHUS LEHTPOB TSXKECTH NPOCTHIX NreOMEeTPUYECKUX qﬂlﬂ‘yp MoryT GBITH
PacCYNTaHB! MO N3BECTHHIM dopMynam (puc. 8.3: a) — kpyr; 6) — KBa-
IpaT, IPSAMOYTOJILHUK; B) — TPEYTONLHMK; T) — MOMYKPYT).

Puc. 8.3

TIpu pemennn 3anay UCNOMBL3YIOTCA CIEAYIOLIME METOIBI:




